

Blahopřání



Dne 14. dubna oslavil krásné 90. narozeniny pan **Drahomír Grošek z Tučap**. Všechno nejlepší a hodně zdraví do dalších let přeje manželka a celá rodina.

Vzpomínky



Jen pro nás maminka a babička žila, než srdce znavené přestalo bít. Jenom my víme, čím pro nás byla a v našich srdcích budeme ji mít.
Dne 16. března nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Anežka Peclová z Vyškova**. S láskou a úctou vzpomínají synové s rodinami. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Dne 25. března by se dožila 100 roků paní **Květoslava Michalcová z Lulče**. Vzpomíná syn Oldřich s rodinou.



Čas plyne, vzpomínky však zůstávají dál.
Dne 26. března uplynulo 5 let, co nás opustil pan **Miroslav Šustek**. S láskou vzpomínají manželka, syn a dcera s rodinami.



Kdo v srdcích žije – neumírá.
Dne 4. dubna by se dožil 82 let pan **Miroslav Paták z Vyškova**. Dne 8. dubna jsme si připomněli 19 roků, kdy již není mezi námi. S láskou a úctou vzpomíná a za tichou vzpomínku děkuje manželka, děti, vnučata Eva a Michal a Marie.



Odešel jsi nad ránem, než vyšlo sluníčko, nestihli jsme Ti říct ani poslední slovíčko. Možná byl čas odejít, snad tak to bylo v osudu psáno. Zhasly Tvoje oči, zmlkl Tvůj hlas, měl jsi rád život i nás.
Dne 4. dubna uplynulo 19 let plných smutku a bolesti, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek, dědeček, pradědeček pan **Stanislav Jelínek z Ivanovic na Hané**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem, kteří vzpomenu s námi děkuje manželka, dcera a vnučka s rodinou.



Nelze zapomenout na toho, kdo nám dal tolik vzpomínek.
Dne 7. dubna jsme vzpomněli třetí výročí úmrtí pana **Ladislava Novotného z Bučovic**. S láskou a úctou vzpomínají manželka, dcery, syn, vnučka, vnuci a pravnoučata.



Ráno, když slunce zemi navštívilo, Tvoje srdce se navždy zastavilo.
Dne 8. dubna byl tomu právě rok, co nás opustil pan **Roman Navrátil z Dražovic**. S láskou vzpomínají manželka Terezie, synové Leo a Vít, rodiče, bratr s rodinou a rodina Hromkova. Děkujeme všem, kdo vzpomenu s námi.



Odešel jsi, jak osud si přál, ale v srdcích žiješ dál. Dny, týdny, měsíce i léta plynou, ale nikdy nezacelí tu ránu bolestivou.
Dne 9. dubna to bylo 5 roků, kdy nás navždy opustil pan **Leopold Mazal z Dědic**. Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.



Dne 9. dubna 1909 se narodila paní **Olga Loukotová** a 11. dubna 1902 její manžel pan **Vladimír Loukota, oba z Kučerova**. Za vzpomínku děkuje rodina. Kdo jste je znali, vzpomeňte s námi.



Kytíčku květu na Tvůj hrob Ti dáme, se slzami v očích stále vzpomínáme.
Dne 10. dubna jsme vzpomněli 5. výročí úmrtí pana **Stanislava Grapla**. S láskou v srdci vzpomínají manželka, dcery, syn a bratři s rodinami.



Dne 10. dubna to byl rok, co nás opustil pan **Rostislav Šebela**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. Manželka a děti s rodinami.



Dne 11. dubna uplynulo 19 let od úmrtí pana **Antonína Vlacha**, který 30 let působil jako řídicí učitel na ZŠ v Kučerově. Za vzpomínku děkuje manželka a celá rodina.

Vzpomínky



Těžko se s Tebou loučilo, těžké je bez Tebe žít, láska však smrti nekončí, v srdci Tě navždy budeme mít.
Dne 14. dubna jsme si připomněli 4. smutné výročí úmrtí paní **Mgr. Hany Kullové z Ivanovic na Hané**. S láskou stále vzpomíná Lucka s rodinou.



Dne 14. dubna uplynul 1 rok od úmrtí paní **Anny Smetanové z Rousínova**. Dne 29. března zemřel ve věku 63 let její syn pan **Stanislav Smetana** žijící ve Vranové nad Toplou. Vzpomíná dcera a sestra Blanka s rodinou.



Velice smutný je pro nás den 16. duben, kdy nás před 4 lety navždy opustil pan **Miloslav Silnica z Dědic**. S bolestí v srdci stále vzpomínají maminka, manželka, syn a dcera s rodinami.



Čas plyne, vzpomínky zůstávají.
Dne 16. dubna vzpomene 10. výročí úmrtí našeho manžela, tatínka, dědečka a pradědečka pana **Františka Petříka z Vyškova**. Stále vzpomínají manželka, dcera a syn s rodinami.



Dne 17. dubna by oslavil své 68. narozeniny náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Lubomír Grm z Dědic**. S láskou a úctou vzpomíná manželka s rodinou.



Scházíš nám, ale v srdcích a vzpomínkách zůstáváš.
Dne 17. dubna vzpomene 8. výročí úmrtí naší drahé maminky paní **Libuše Gottwaldové**. S láskou vzpomíná rodina Gottwaldova. Kdo jste ji znali, vzpomeňte s námi.



Stýská se nám po Tvém hlase, chybí nám Tvůj krásný smích, chtěli bychom Tě slyšet zase a nemít slzy ve dlaních.
Dne 17. dubna vzpomene 10. výročí úmrtí naší milované maminky, babičky a manželky paní **Marie Dvořákové**. S láskou vzpomínají manžel a dcery s rodinami.



Dne 18. dubna uplyne 1 rok, co nás navždy opustila paní **Danuše Matušková**. Stále vzpomíná rodina.



Hvězdičky Ti nesvítlí, slunce nehřeje, už se k nám nevrátíš, už není naděje. Prázdný je domov, smutno je v něm, chybíš nám všem.
Dne 19. dubna to bude 9 roků, co nás opustil můj manžel pan **Jan Adámek**. Stále vzpomínají manželka, dcery Jana, Hela, Dáša, vnučata Žanetka, Jitka, Šimonek, pravnoučata Jeníček, Danielka, sestry Blaža a Marie s rodinami.



Víme, že v nebi žiješ dál, ale i tak nám tady na zemi chybíš.
Dne 19. dubna uplyne 10 let od úmrtí manžela, tatínka, tchána a báječného dědečka pana **Františka Crhonka**. Stále vzpomíná a nikdy nezapomene manželka, dcera s dětmi a syn s rodinou.



Dne 19. dubna vzpomene 11. smutné výročí, kdy nás opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Marie Šulcová z Ivanovic na Hané**. S láskou a úctou vzpomínají dcery Marcela a Dagmar s rodinami.



Vydal ses cestou, jíž chodí každý sám, jen dveře vzpomínek jsi nechal dokořán. Díky za to, čím jsi nám v životě byl, za každý den, jenž jsi pro nás žil.
Dne 20. dubna již uplyne 5 let od chvíle, kdy nás navždy opustil náš milovaný manžel, tatínek a dědeček pan **Vladislav Věrný**. S láskou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku všem děkují manželka Eva, synové Petr a Tomáš s rodinami.



Dne 21. dubna to budou 2 roky, co nás opustila paní **Zdenka Golcová**. Vzpomínají manžel, syn a dcera s rodinami.

Vzpomínky



Čas ubíhá a nevrací, co vzal. Jen láska a vzpomínky v srdcích žijí dál.
Dne 22. dubna by se dožil 77 let náš tatínek, dědeček, pradědeček, manžel pan **Karel Zborovský z Vyškova**. Kdo jste ho znali, vzpomeňte s námi. S láskou v srdci vzpomíná manželka Marie, rodina Páleníková, rodina Hanouskova a sestra Zdena.



Dne 24. dubna uplyne 13 let, co nás navždy opustil pan **Jaroslav Matuška**. S láskou a úctou vzpomínají manželka a dcery s rodinami.



Když dám hlavu na peřínku, vzpomínám si na maminku. A to její pohazení cítím, i když už tu s námi není.
Dne 25. dubna by se dožila 90 let paní **Jiřina Alánová**. S láskou vzpomínáme a nikdy nezapomeneme. Děti s rodinami. Děkujeme všem, kteří vzpomínají s námi.



Očím jsi se ztratila, ale v našich srdcích zůstaneš navždy. Těžko se nám s Tebou loučilo, těžko bez Tebe žít. Láska však smrti nekončí, v srdcích Tě navždy budeme mít.
Dne 26. dubna uplyne 19 dlouhých a smutných let od chvíle, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka, babička a prababička paní **Anežka Jakubíková z Ivanovic na Hané**. S láskou stále vzpomínají a nikdy nezapomenou, za tichou vzpomínku všem známým děkují dcera, vnučka a pravnoučka s rodinou.



Kdo Tě znal, vzpomene, kdo Tě měl rád, nezapomene.
Dne 27. dubna to bude 13 let, co nás navždy opustil pan **František Gontkovič z Ivanovic na Hané**. Stále vzpomínají manželka a synové s rodinami.



Dne 19. dubna, vzpomene 6. smutné výročí, kdy nás navždy opustila naše milovaná maminka a babička paní **Jana Blovska**. S láskou a úctou stále vzpomínají a za tichou vzpomínku děkují dcera Jana a syn Radek s rodinami.

Poděkování

Touto cestou bychom chtěli poděkovat za péči o paní Taťanu Preisovou zdravotnímu týmu ARO Nemocnice Vyškov v posledních dnech jejího života. Děkujeme příbuzným, přátelům, kamarádům, známým a všem ostatním, kteří se dne 26. února přišli s maminkou, paní Taťanou Preisovou rozloučit. Dcera Klára Grigarová s rodinou.

Ráda bych touto cestou vyjádřila upřímné poděkování panu řediteli Knihovny Karla Dvořáčka, Mgr. Pavlu Klvačovi a paní Zdeňce Adlerové, že nám umožnili formou daru v knižní podobě udělat radost našemu klientovi, který letos oslaví jubilejních 90 let. Kniha, kterou dostane ho vrátí do vzpomínek na tiskárnu, ve které celý život pracoval. Děkuji za celý tým služby Osobní asistence Charity Vyškov - Alena Paldusová - vedoucí.

Dotace na výstavbu biotopů

Při dešti vodu nasají, vytvářejí zásoby podzemní vody a postupně ji uvolňují. Zároveň představuje jeden z druhově nejbohatších ekosystémů. Mokřad je sezonně nebo trvale podmáčená či mělce zatopená plocha, která poskytuje přirozené podmínky k rozvoji rostlin přizpůsobených k existenci ve vodě i pro život mnoha obojživelníků. Na jeden takový získalo město Vyškov téměř třímilionovou dotaci.

Vznik mokřadu mezi dálničním přívaděčem a Kačencem v místě zvaném Padělky podpoří dotační peníze vrámcí operačního programu Životní prostředí. „Chystanými kroky posílíme přirozené funkce krajiny. Plochy, které patří městu, jsou z větší části neohospodařovatelné z důvodu zamokření,“ připomněl místostarosta Vyškova Josef Kachlík.

Město tak podle jeho slov rozhodně nezapomíná na problémy, které v krajině s vodou jsou. „Loňské výraznější deště sice trochu pomohly, situace se suchem je ale dlouhodobě špatná. Výstavbou mokřadu zvýšíme retenční schopnost území a vytvoříme důležitý biotop pro existenci řady vodních a mokřadních živočichů a rostlin. Nezapomeneme na nejrůznější lavičky, hráze nebo mostky, část území tak nabídne Vyškovčanům možnost vyrazit do přírody,“ těšilo místostarosta Kachlík.

Výše podpory činí zhruba 2 milionů a 940 tisíc korun. Na řadě je nyní výběr administrátora, následně dodavatele, který stanoví definitivní cenu.

V lokalitě tak vzniknou po levé straně Lulečského potoka tůně, po druhé straně pak mokřad. Výměra pozemků je 35 tisíc metrů čtverečních, plocha mokřadních systémů se pohybuje okolo jednoho hektaru. Mokřadu prospívá mírný „nepořádek“. To znamená, že je vhodné v lokalitě ponechávat dřevo z prořezávek, hromádky kamení nebo padlé kmeny. Cílem je podpora živočichů. „Plazům nebo obojživelníkům slouží hromady a kmeny jako místa úkrytu, zimování a lov potravy, ptáci využívají hromady kletí jako hnízdiště a místa sběru potravy a brouci upotřebí ponechané padlé kmeny k rozmnožování,“ vyjmenoval vedoucí odboru životního prostředí Jiří Kutálek.

Žádoucí je i vytváření drobných tůní, kosení mokřadních luk či tvorba a obnova mělkých odtokových stružek. Vytvoření mokřadu je naplánované na rok 2022, neprodlené po ukončení administrace projektu. (mko)